

Utcabállal búcsúztatják a nyarat augusztus 25-én, vasárnap. A Kemenesaljai Művelődési Központ előtti téren a Siesta együttes zenél.



Vasi bajnokok emlékei



Bajnok sportolók relikviáiból láthattak kiállítást a sportbarátok. Írásunk a 7. oldalon.

Címeravatás

Címert és zászlót avattak Mersevátón augusztus 19-én. Az ünnepen **Csillag Albert** polgármester és **Markó Péter**, a Vas Megyei Közgyűlés elnöke mondott köszöntőt. Az avatáson kívül egész napos, vidám hangulatú falunapon szórakozhattak a mersevátiak.

Választás, jelöltek, határidők

Ismét kopogtatnak

Mindenki kézbe vehette már a Választási Bizottság választási értesítőjét, vagy ahogy a köznyelvben mondják, a kopogtatócedulát. Ebből kiderül, hogy a névjegyzékben kit hányas sorszám alatt jegyeznek, illetve hogy az illető melyik szavazókörben adhatja le október 20-án a voksát. A kopogtatócedulát ajánlatos megőrizni és a szavazásra magunkkal vinni, ezzel nemcsak megkönnyítjük a szavazatszámoló bizottság munkáját, hanem a szavazás menetét is meggyorsítjuk – tudtuk meg **Baranyai Attiláné dr.** jegyzőtől, a helyi Választási Iroda elnökétől. Hangsúlyozta azt is, hogy a megfelelő iratok birtokában a kopogtatócedula bemutatása nélkül is szavazhatunk.

Az értesítő mellett mindenki kapott egy ajánlószelvény tömböt is, mely négy különböző színű és hamisítha-

atlan szelvényt tartalmaz. A megyei közgyűlés tagjainak, a polgármester, az önkormányzati képviselők, valamint a kisebbségi önkormányzati képviselők választásához ugyanis külön-külön kell ajánlószelvényt kitöltenünk. A Választási Iroda elnökének tapasztalata az, hogy a nevet, lakcímet és személyi számot még

(Folytatás a 2. oldalon)



Baranyai Attiláné dr. tartotta a tájékoztatót

Fotó: Mogyoróssy

Az anyatej világnapját ünnepelték

Augusztus 1-je az anyatej világnapja. A szakemberek igyekeznek ezt a napot felhasználni arra, hogy felhívják mindenki figyelmét az újszülöttek anyatejes táplálásának fontosságára. Így van ez Celldömölkön is, ahol hagyomány, hogy a védőnők évről-évre ünnepséget szerveznek ebből az alkalomból.

Celldömölkön augusztus 9-én gyűltek össze babák, mamák, védőnők és gyermekorvosok, hogy közösen ünnepeljék meg az anyatej világnapját. A védőnők 50 olyan édesanyát hívtak meg a rendezvényre, akik legalább 6 hónapig, vagy ennél hosszabb ideig szoptatták gyermeküket.

Az anyatejes táplálás fontosságára **dr. Ádám Iona** gyermekorvos hívta fel a kismamák figyelmét. A szoptatással a gyermek

legideálisabb táplálékot kapja, hisz az anyatej megfelelő formában és arányban tartalmazza azo-

kat a tápanyagokat és védőanyagokat, amelyek a

(Folytatás a 2. oldalon)



Babák, mamák, védőnők és gyermekorvosok voltak a találkozáson

Együtt a városért

Az Együtt Celldömölk Városért Egyesület augusztus 16-án sajtótájékoztatón mutatta be az őszi önkormányzati választásokon induló jelöltjeit. Az egyesület polgármesterjelöltje, **Makkos István**, aki tizenkét év tapasztalatával a következő ciklusban is szeretné a várost igazgatni. A szervezeten kívül választókörzetben állít önkormányzati képviselőjelölteket: az 1.-ben **Kiniczy István** okl. építésmérnök, a 2.-ban **Németh Dénes**, az Argosz Biztosító Rt. Vas megyei igazgatója, a 3.-ban **dr. Kovács Antal** szülész-nőgyógyász főorvos, a 4.-ben **dr. Kiss Annamária** üzemorvos, az 5.-ben **Véghné Gyűrűssy Katalin** óvoda

(Folytatás a 2. oldalonn)

Ismét kopogtatnak

Választási előkészületek

(Folytatás az 1. oldalról)

beírják az ajánlók, de legtöbbször megfelelnek a listát állító jelölő szervezet megnevezéséről. Enélkül pedig az ajánlás érvénytelen lesz. Baranyai Attiláné dr. felhívta arra is a figyelmet, hogy ha valaki hibázik, nyugodtan húzza át a rosszat és írja fölé a helyeset. Tüntesse fel a lapon azonban azt is, hogy ő javított!

- Augusztus 15-étől az ajánlószerelvényt a választási törvény alapján bárki elkezdheti gyűjteni, aki választójoggal rendelkezik. Celldömölkön a polgármesterjelölteknek minimum 300 ajánlást, az egyéni választókerületek jelöltjeinek – a választópolgárok számától függően – Alsóságon 6-8, Izsákfán 3, a nagyobb, belvárosi kerületekben pedig 12-13 ajánlást kell összegyűjteniük – tájékoztató a jegyző. Hozzátette, az ajánlószerelvényeket szeptember 27-éig adhatják le azok, akik indulni szeretnének az önkormányzati választásokon.

A celldömölki Választási Iroda kilencfős, munkájában az új köztisztviselői törvény szerint csak

közalkalmazottak vehetnek részt. Baranyai Attiláné dr. elmondta, úgy érzi a tavaszi országgyűlési választások alatt szereztek annyi tapasztalatot, hogy az őszi helyhatósági választásokon – reményeik szerint – nem lesz gond. A jelöltek listájának elkészülte után természetesen ellenőrzik azt is, hogy a választásokon indulók rokonai, hozzátartozói közül nincs-e valaki bent a szavazatszámálól, illetve a választási bizottságban. Ezek feladatait összeférhetlenség esetén ugyanis nem láthatja el.

Ez évben voksunkat valószínűleg leadhatjuk a kisebbségi önkormányzat képviselőjelöltjeire is. Baranyai Attiláné dr. kérdésünkre elmondta, július 22-éig hét választópolgár kezdeményezte a településen a Cigány Kisebbségi Önkormányzat megalakulását. A Választási Bizottság először azt vizsgálja meg, hogy valamennyiüknek van-e választójoga. Ha van, minimum öt érvényes ajánlással ki fogja tűzni október 20-ára a kisebbségi önkormányzati választásokat is.

Tömböly Ágnes

Régészeti leletek

Egy római kori villa és egy Árpád-kori templom maradványait találták meg, száz sírt tártak fel Mesteri és Intaháza határában régésztechnikus hallgatók **Ilon Gábor** régész vezetésével. Az ásatás – ami a tavaly elkezdett kutatás folytatása volt – augusztus első két hetében tartott. A kutató területen 1939-ben dr.

Holéczy Zoltán celldömölki orvos talált a két említett korból leleteket, amelyek egy része a Ság hegyi múzeumban látható. A jelenlegi ásatás során háromszáz négyzetméternyi területen a római kori villa alapjait és az Árpád-kortól a 18. századig tartó temető sírjait tárták fel.

T.

Esti tagozatú gimnázium

A Budakalász Gimnázium, mely országos hálózattal rendelkezik, esti tagozatú gimnázium indítását tervezi Celldömölkön a Berzsényi Dániel Gimnázium épületében. A gimnázium 4 évfolyamos, érettségivel zárul. Az iskola-fenntartási díj 8000 Ft/tanév.

Bővebb felvilágosítást a (95) 420-049-es és a (95) 421-788-as telefonszámon adnak.

Az anyatej világnapján

(Folytatás az 1. oldalról)

csecsemő hathónapos koráig zavartalan fejlődéséhez szükségesek. De fontos kihangsúlyozni, hogy az újszülött nemcsak azért szopik, mert éhes, hanem azért is, mert öröme telik benne. Az anyatejjel az édesanya nemcsak táplálékot ad gyermekének, de szeretetet is, baba és mama olyan közel kerülnek egymáshoz, mint az anyaméhen kívül soha máskor.

A verses-zenés ünnepi műsort követően **Makkos István** polgármester és a védőnők köszöntötték az édesanyákat. De nemcsak a védőnők fordultak figyelemmel a mamákhoz, hanem az anyukák is virággal köszönték meg a mindennapos kitaró segítséget.

Amint azt a védőnők elmondták, szerencsére évről-évre növekszik azoknak az édesanyáknak a száma, akik a szoptatást választják újszülöttjük táplálására. Talán ebben ezek az összefüggések is segítenek, hisz a mamák megoszthatják egymással, a szoptatással és gyerekneveléssel kapcsolatos tapasztalataikat. A legutóbbi statisztikák szerint Celldömölkön 4 hónapos koráig a gyerekek 64 százalékát táplálják anya-



Folyamatosan növekszik a szoptatást vállaló édesanyák száma

tejjel, ez jobb az 58 százalékos megyei átlagnál, és jobb a városkörnyék statisztikájánál is, ami szerint az újszülöttek 54 százalékát szoptatják. Városunkban 6 hónapos korán túl a gyermekek 43 százaléka kap anyatejet.

A celldömölki védőnők köszönetüket fejezik ki az anyatej világnapi rendezvény támogatóinak, így a Celldömölki Lakberendezési Áruház-nak, a Celldömölk és Vidéke ÁFÉSZ-nak, a Premier Könyv-, Papír-, Írószer- és Nyomatványbolt-nak, a Celli Szent Márton Patikának és a Kiscelli Patikának, Deé Ervin és Farkasné Szakács Anita vállalkozóknak, a Népjóléti Szolgálatnak, Hetényi László fényképésznek, valamint a Kemenesaljai Művelődési Központnak.

Fonyó Roberta

Együtt a városért

(Folytatás az 1. oldalról)

vezető, a 6.-ban **Somogyiné Erdélyi Ilona**, az AB-Aegon Rt. területi üzletkötője, a 7.-ben **Boznánszky László** egyéni vállalkozó, a 8.-ban **Géczi Zoltánné** laborasszisztens, a 9.-ben **Erdélyi Antal MÁV** gondnok méreti meg magát október 20-án. A 10. választókerületben nem indul saját jelöltjük, Farkas Zoltánt támogatják. Az egyesület kompenzációs listát is állít, melyen az egyéni jelöltekön kívül az egyesület elnöke, **Szabó Endre** is szerepel, a lis-

ta sorrendje még nem végleges. Az Együtt Celldömölk Városért Egyesület jelöltjei pártoktól függetlenül akarnak a közéletben tevékenykedni, a városért dolgozni, egy részük jelenleg is képviselő, ők a folytonosságot jelentik, míg az új – bár városszerte jól ismert – arcok új ötleteket hoznak. A jelöltek többféle foglalkozási ágat képviselnek, így megválasztásuk garanciája lehet az eredményes önkormányzati munkának – fejezte be a tájékoztatót **Makkos István** polgármester.

Fonyó R.

HETI BESZÉLGETÉS

„Nem annyira téma, inkább formai újításokat fedezett fel alkotásaimban, emellett kifejezőmódban is eltér az eddig megszokottól.”

Németül is megjelennek a versei

Igaz, hogy még csak húszéves, mégsem éli a fiatalok megszokott életét. *Seregély Ágnes* az ELTE magyar-német szakos hallgatója, városunk költőpalántája. Amellett, hogy tavaly magánkiadásban megjelentek versei, rendszeresen publikál a Három Holló című német lapban is.

– Csak verseket írsz?

– Igen, prózát nem tudok írni. Semmitmondók lesznek az írásaim. Másról nem szólnak, mint hogy éppen rossz idő van és esik az eső. Vagy pedig automatikusan jönnek a rímek, és úgy, hogy észre sem veszem, átállok verses formára.

– Mikor keletkeztek első munkáid?

– Harmadikos lehettem, mikor egy színdarabot írtam Nyuszikáról és Falatkáról, a kabaláimról. Először inkább gyerekverseket szereztem, melyek még a belső ösztön kifejező eszközére, a ritmusra épültek. Később, ahogy bővült az irodalmi tudásom, általában az éppen tanult költő hatása alá kerültem, így próbáltam az ő stílusának megfelelően írni. Most, hogy egyetemre járok, egyre több külső hatás ér. A bölcsészkaron több olyan hozzám hasonló érdeklődésű emberrel találkozom, akik ismét csak változtatnak rajtam és írásaimon. Itt kezdtem el járni például a Szerda délutánnak nevezett irodalmi összejövetelekre, melyeket az egyik tanárom szervez.

– A Szerda délutánnak köszönhető, hogy tavaly magánkiadásban megjelentek a verseid?

– Igen, elhatároztuk, hogy munkáinkat összegyűjtjük, és

azokat egy kis füzetecskében kiadjuk. Ezzel próbáljuk népszerűsíteni magunkat. Ebben a kiadványban 30-40 művem látható napvilágot.

– Hogyan jellemeznéd a műveidet?

– Ha írok valamit, azt leg-



Szólítanak

*Szakmán szólítanak:
Egyszer nyelvész,
egyszer költő,
eldobhatós utántöltő,
Tagbaszakadt kukázó
Vagy csak kreatív utánzó.
Nevekkel bódítanak
Engem.
Magáznak, tegeznek,
Sarkon neveznek –
Te, ott a sarkon,
Amerre az ujjamat tartom
És
Méltóságom épp darabokra
metszi föl létem –
Ezt már nem
értem.
Darabolnak.
Elejtenek s föltagolnak.*

többször Kulcsár Szabó Ernőnek mutatom meg, akit az egyik legnagyobb irodalmárnak tartok. Mikor először látta verseimet, azt mondta: nem szívesen használja.

téma, inkább formai újításokat fedezett fel alkotásaimban, emellett kifejezőmódom is eltér az eddig megszokottól. Nem érzem úgy, hogy verseimben a posztmodern stílust követném, hiszen nem használok a mai divatos káromkodásokat. Hogy akkor melyik stílusirányzathoz sorolom magamat? Ez szerintem majd a jövő fogja eldönteni, nem pedig én.

– Rendszeresen, állandó időpontban írsz?

– Nem, inkább csak akkor, mikor érzem az alkotás kényszerét. Mióta itthon vagyok, kevesebb irodalmi hatás ért, emiatt kevesebb vers született. Sokszor azonban az utcán vagy egy kávéházban száll meg az ihlet, bár ezt a szót az irodalmárok nem szívesen használják.

– Hogyan születik egy-egy műved?

– Először papírra vetek egy első skiccet, ezt félreteszem, majd később kijavítom. Ezeket mindig kézzel írom, csak a harmadik változatot gépelem be a

számítógépbe. Ekkor látszódik először igazán, hogy milyen formát kap a vers. Két példányban nyomtatom ki a műveimet, melyekből egyet mindig megmutatok azoknak, akikben szakmailag megbízom. Ők elmondják, milyen változtatásokra lenne szükség, és ezt legtöbbször elfogadom, ennek megfelelően javítok. Egy irodalmi műre azonban szerintem soha nem lehet azt mondani, hogy kész van. Inkább úgy fogalmaznék, hogy elküldhetem bármelyik szerkesztőségbe.

– Németül is publikálsz verseket. Magyarul vagy idegen nyelven megy könnyebben az írás?

– Elméletileg az anyanyelven kellene, hogy jobban menjen. A németben viszont kevesebb szót és szófordulatot ismerek, ez megszabja határait. Ez az oka annak, hogy német nyelven írott műveim nem folynak annyira szét, ezeket jobban szabályok között tudom tartani. Ennek ellenére a továbbiakban a hazai vonalat szeretném inkább követni. Egy évre viszont szívesen kimenek Németországba tanulni.

– Mik a következő terveid?

– Szeretnék egy hosszabb, jól megkomponált művet írni, mely valószínűleg – miután nem vagyok a nagy elbeszélés alkotója – kisebb versek láncolatából fog összeállni. Ez egy igazi modern regény lenne. Emellett tervezem az egyetemem egy olvasókör beindítását, melyből később egy saját folyóiratot szeretnék kinövesztetni. **Tömböly Ágnes**

Kevesebb az árpa, a repce

A Celli Sághegyalja Rt. repce, őszi árpa és búza termését már learatták. A természeti tényezők nem kedveztek az idei hozamnak, a tavaszi fagy, az árpát megtámadó vírus, az aszály, a hatalmas kánikula mind-mind nehezítette a társaság munkáját – tudtuk meg **Szelestey László** növénytermesztési igazgatótól.

A 200 hektáron termesztett repcét még júniusban learatták, hozama a várakozásoktól

jelentősen elmaradt. A szem mennyisége megvolt, de mint a mákszem olyan apró volt, és ez 1000 szemtömeg súlykiesést eredményezett. A repcét már értékesítette a társaság.

200 hektáron volt őszi árpa, a produktum ennél is várakozáson aluli volt, a termést kétféle vírus is pusztította. Az árpát egyelőre még nem értékesítették, raktáron van.

A 900 hektárnyi búzát 12 nap alatt takarították be, 420 vagonnyi, mintegy 4200 tonna

került raktárba. A minősége kiváló, malmi minőség, sütőipari értéke B1, a nedvessikértartalom 35-36 százalék, a fehérjetartalom 14 százalék. Az idén azonban 10 százalékkal kevesebb búza termett, mint az elmúlt évben, hektáronként 4, 6 tonnát takarítottak be. Országosan is csökkent a búza mennyisége, a piac azonban erre nem reagál, nyomottak az árak. A termelők azonban kénytelenek lesznek a termést értékesíteni, mert kell a pénz a megélhetéshez, a további investáláshoz, a további egyszerű újratermeléshez – fejezte be tájékoztatóját **Szelestey László**. **Fonyó R.**

CELL CUP 2002 – KÉZILABDAFESZTIVÁL

Az ígéretes terveket megghiúsította az égi áldás

Nem kedvezett ez évben az időjárás a Cell Cup kézilabda- és kulturális fesztivál programjainak. Az öt nap alatt ennek ellenére ismét felpezsdült az élet a városban. Fiatalok és idősök vonultak ki a főtérre, és egy-egy sör, üdítő (kinek mi tetszik) mellett megbeszéltek mindennapi életük gondjait, örömeit. Sok éves tapasztalat már, és idén sem volt másképp: ezekre a napokra olyanok is sokszor hazalátogatnak, akiket csak a gyerekkori szálak fűznek Celldömölkhöz, és már máshol egy más életet élnek. Régi, szinte már elveszettnek hitt barátok találkoztak itt ismét.

Nemcsak a szervezők, a szórakozásra, bulizásra vágyók szíve is fájt, mikor az ablakon kinézve folyton csak a csepegő esőt látták, ami egyet jelentett azzal, hogy az esti műsor elmarad. Augusztus 11-12-én a rendezők lefűjták a Szombathelyi Sport Club görkorcsolya csoportjának bemutatóját, senki sem vállalkozott arra, hogy ilyen időjárási körülmények között gulyást főzzön, és a Szegedi Miniszínház tagjai sem mutathatták be „Lóg a tóga az ókorban” című vidám bohózatukat. A sportolók ugyan vasárnap éjszaka kitombolhatták magukat a művelődési központban a külön nekik szervezett diszkóban, de az utcából, melyen a Syrius és a Desszert együttesek léptek volna fel, elmaradt. Meg is teltek városunk vendéglátóhelyei.

A budapesti Virus Demo Team BMX csoportjának nem mindennapi bemutatóját a

sportcsarnokban nézhették meg az érdeklődők. Süle Nándor kérdésünkre elmondta, sajnálatos, hogy a rossz idő miatt néhány műsort a műszaki szakközépiskolában kellett megtarta-

„Titeket sem engedtek be? Minket sem.” Mindenki a következő kérdést fogalmazta meg: Mi az, hogy egy celldömölki rendezvényre, nem engedik be a helyieket?

– Ne etessenek itt minket, ha ez az egész csak a sportolókért van, akkor vigyék máshova ezt az egészet! Legközelebb emeljék ki külön a programban, hogy csak kéziseknek, a celliek pedig inkább maradjanak otthon – mondta felháborodva több csatlódott fiatal is.

A kinti dühöngések ellenére a sportcsarnokban rendben mentek a dolgok. Előbb a Zoltán Erika Tánciskola szombathelyi csoportja csillogtatta meg tudását, majd a helyi Rocky-Dilly táncosai adtak ízelítőt az akrobatikus táncból. A bemutatókat az ünnepélyes díjátadás követte. Az est fénypontjává azonban kétségtelenül a nyereményszelvények kihúzása nőtte ki magát. Az értékes ajándékok ugyan egytől

egyig elkelték, csak éppen nem volt, aki átvette volna őket. A nyertesek ugyanis celldömölkiek voltak, akiket azonban nem engedtek be... Az est zárásaként a Sugar & Spice csapata lépett színpadra.

A városközpontban este tíz órától – miután az eső elállt – a Syrius együttes hozott némi vizsgát egy utcából keretében a bulizni vágyó helyieknek. Ezt az estét azonban senki sem fogja elfelejteni.

Tömböly Ágnes



A sportcsarnokban azért rendben mentek a dolgok

niuk. Kiemelte azonban azt is, hogy ez a fesztivál a sportolókért van, akik itt biztosan elfognak férni.

Az pedig, hogy a szabadtéri programokon még néhány ezer ember jól érezte magát, az csak hab a tortán – nyilatkozta a főszervező. A celldömölkiek hamar szembesülhettek ezzel, hiszen a zárógálára csak a belépő kártyával rendelkezőket és a meghívott vendégeket engedték be. Zsörtölődtek is a szakközépiskola környékén a helyiek. Számtalanszor elhangzott:

Világ bajnok kötélugrók

Mesterek tornájára készülnek

Idén is fellépett a Szombathelyi Kötélugró Klub világ és Európa-bajnok kötélugrói a Cell Cup rendezvénysorozatán. A lányok rendkívüli eredményeket produkáltak, és látványos koreográfiával kápráztatták el a nézőket.

A klub ebben az évben ünnepli alapításának tizedik évfordulóját. A csoport tagjai elmondták, sok fiatal érdeklődik a kötélugrás iránt, a négytől egészen 19 éves korú lányokig. Az edzéseken körülbelül negyvenen vesznek részt, de a szereplésekre mindig csak nyolc-kilenc ember megy el.

Ez a sportág még nem igazán elterjedt, így a megmérettetések szá-

ma is kevés, évente öt-hat nagyobb versenyen lehet részt venni. Sokat járnak fellépni falunapokra, városi rendezvényekre, ahol si kerrel szerepelnek. Svédországban, ahol edzőtáborban voltak, páran oktathattak is. A következő nagy megmérettetés, amire készülniük kell, egy egyéni verseny, az Európai Mesterek Tornája lesz. Szeptemberben a selejtezőt, novemberben pedig a döntőt rendezik meg. A lányok **Füle Magdolna** és **Bánhegyi Attila** vezető segítségével készülnek, akik a Cell Cup-ra nem tudtak eljönni, de a kötélugrók így is kiválóan szerepeltek, és kedvre derítették a közönséget.

Sz. T.



Látványos koreográfiával kápráztatták el a nézőket

CELL CUP 2002 – KÉZILABDAFESZTIVÁL

Népszerű musicalek „Lacitól” és színházától

Kellemes kikapcsolódást ígért a Tihanyi Vándorszínpad zenés produkciója. Az eső miatt a Kemenesaljai Művelődési Központ színháztermében megtartott program a megjelenteknek nem okozott csalódást, hiszen a városban harmadszor járó társulat az ismert musicalek mellett humoros műsorszámokkal is meglepte közönségét. **Tihanyi Tóth Kinga, Tihanyi Tóth Csaba, Vincze Kata Angéla és Ocsovay János** ez alkalommal is kitett magáért, örömteli és feledhetetlen percekre szerezve ezzel az érdeklődőknek.

A vándorszínpadot Tihanyi Tóth Csaba, a Barátok közt című sorozat Novák Lacija alapította több mint négy éve. Ez idő alatt a társulat színészei már több mint ötszáz előadást adtak. Legtöbbször a Dunántúl településeire látogatnak, nyáron főleg a Balaton környéki rendezvényekre, bálókba invitálják őket. Új zenei összeállítás általában évente készülnek. Műsoraikba a legismertebb és legkedveltebb darabokat válogatják össze, így tapasztalatuk az, hogy Kálmán Imre és Lehár Ferenc műveit szereti leginkább a közönség. Tihanyi Tóth Kinga, a társulat tagja egyik legnagyobb eredménynek azt tartja, hogy bármilyen körülmé-

nyek között is képesek ugyanazt a színvonalat hozni. Az énekesnő elmondta, volt már rá példa, hogy sárban mászkáltak túsarkúban, azonban ilyen körülmények között is átöltöztek ötször, és a teljes műsort leadták.

– A megjelentek az ottani helyzetről nem tehetnek, ezért tartjuk fontosnak, hogy ilyenkor is a legjobbat adjuk ki magunkból – hangsúlyozta Tihanyi Tóth Kinga, akit bátyjáról is faggattunk. Szólt arról, hogy Csabát többször szólítják meg Novák Laci néven, ami azonban egyáltalán nem zavarja őt, a sorozat már élete részévé vált. Nem jelent az sem gondot, hogy a társulat fellépéseit összeegyeztessék a szappanopera forgatásaival, hiszen a Barátok közt stábjá nagyon megértő ebből a szempontból. Elfogadják, hogy Csabának a színház ugyanolyan fontos, mint a sorozat. Tihanyi Tóth Kinga elismerte, a vándorszínpad népszerűségéhez, sikeréhez hozzájárul bátyja ismertsége, hiszen sokan kíváncsiak Novák Lacira. Hangsúlyozta azonban azt is, hogy a szappanopera beindulása előtt egy szűk esztendő erejéig több helyen bizonyították tehetségüket.

T. Á.



A társulat tagjai az elmúlt négy esztendőben már több mint ötszáz előadást tartottak

Értetlenül

Értetlenül állok a Cell Cup-on történetek előtt. Meglepett, mikor lapunknak **Süle Nándor** azt nyilatkozta, hogy a Cell Cup kézilabda- és kulturális fesztivál valójában a sportolókért és nem értünk, celliekért van. Az, hogy mi mellesleg jól szórakozunk, csak hab a tortán. Elfogadom a kijelentést, csupán egy kérdésem lenne: miért is támogatja az önkormányzat egymillió forinttal a rendezvényt? Miért nem a Gyermek-, Ifjúsági-, és Sportminisztériumtól, illetve a megyei szervektől kértek pénzt a szervezők hókamókájukra? Igazán nem akarok akadékoskodni, de a sportolók ebben a pár napban, és az előző években is már bebizonyították: finoman szólva tesznek arra, hogy milyen kulturális műsorokkal várják őket, azokra inkább a helyiek látogatnak el. Ennek legjobb bizonyítéka az volt, mikor a zárógálán fellépő Sugar & Spice-ra jó, ha harmincan kíváncsiak voltak (a becsempészett celliek mellett csak néhány német kézilabdázó). Az eredményhirdetés után feloszlott a banda, és mi, celldömölkiek ismét szégyenkezhetünk. „Ezek se jönnek ide többet”, jegyezték meg mellettem többen is. Hiába tudtuk, sokan kíváncsiak lettek volna produkciójukra, nem engedték be őket. Kedves szervezők csak egyet kérek: ha már nem nekünk szól ez az egész, a jövőben legalább ne hozzanak minket kínos helyzetbe! Mellesleg fesztivált nem szoktak hatszáz embernek rendezni.

Tömböly Ágnes

A szárnypróbálgatásoktól a profizmusig

Trükkök két keréken

A fesztivál harmadik napjára kerekeztek be a budapesti Virus Demo Team BMX csoportjának tagjai. **Gyenes Pál, Völler Róbert és Sőre Péter** kétszer tizenöt perces műsorral készültek. Állítják, ez a sport semmivel sem veszélyesebb a kézilabdánál, egy-két horzsolással mindig megússzák gyakorlás közben szerzett eséseiket, botlásaikat. A három fiú közül Pál BMX-ezik a legrégebben, ő már nyolc éve gyűri bringáját. Ez eredményein is látszik, jelenleg a világranglista ötödik helyén áll. Persze a többiek sem panaszkodhatnak, hiszen mindannyian voltak már országos bajnokok. A versenyeken – miután egy free style (szabad stílusú) sportágról beszélünk – a gyakorlatok nehézségi foka mellett a bírák a produkció egyediségét is figyelik.

Kitartás, kitartás, kitartás, és persze pénz sem árt ahhoz, ha valaki BMX-ezni szeretne – vallják a fiúk. Hozzáteszik: ha valaki bele-

vág ebbe a sportba, pár hónap alatt elsajátíthatja az alap trükköket (vázpörgetés, kormánypörgetés, egyensúlyozás), azonban egy év mindenképpen kell ahhoz, hogy látszata is legyen a dolognak. A legnehezebb az első szárnypróbálgatásoknál a csoport tagjai szerint az, hogy a kezdeti nehézségeken átlendüljön a tanuló.

A biciklik ára általában kétszázezer forint körül mozog. A kétkerekűek speciális króm-molibdén ötvözetből készülnek, kormányuk természetesen forgatható, a kerekek oldalára úgy nevezett kilépőket szereltek fel. A bicikli érzékenyebb pontjait jobban megerősítik, így több küllő kerül a kerekre. A srácok produkciójukban meg is mutatták, mitől különlegesebbek ezek a BMX-ek. Sokszor a néző sem tudta eldönteni, hol kezdődik a kerékpár és hol végződnek karjaik, lábaik.

T. Á.

Színjátzó két keréken

Több éves hagyománya van annak az eseménysorozatnak, mely a Pedál Színház nevet kapta még '90-es évek elején. A Soltis Lajos Színház legfiatalabb tagjai kerékpáron jutnak el a legkülönbözőbb településekre, hogy utcaszínházi produkciójukkal szórakoztassák a nagyrészt.

A nagybetűs népművelés valahol ott kezdődik, ahol a színház tagjai folytatják a tradíciót. Évtizedek óta járják nyáron a fogadásukra kész városokat, falvakat. Tették ezt akkor is, amikor még Sitkei Színkörösöknek hívták őket, és amikor még tíz napon keresztül vitte őket a drótszámár az ország legkülönbözőbb pontjaira. Jártak a Dunakanyarban és Mohács környékén csakúgy, mint a Bakonyban vagy a Balaton körül. Vásári komédiáik megállították a járó-kelő embereket, a nyaralókat, a dolguk után sietőket. „Egy villanásnyi szellemi felüdülést viszünk az emberek sietős mindennapjaiba” – fogalmaz **Nagy Gábor**, a társulat első embere.

Az idén Vas megye kisebb-nagyobb településein bukkantak föl a kerékpáron érkező színjátzó. Utcák, terek, strandok hétköznapi embereit hökkentették meg közönségtoborzó hírverésükkel. Innentől aztán minden ment a commedia dell' arte hagyományainak megfelelően. Egyre gyűltek a meglepett, de az igényes utcaszínházért lelkesedő emberek. Har-

minc percen át élvezhették az ismeretlen francia szerző Az üstfoltozó és Sasch A mérges füst című darabját. A legkevesebben talán a szombathelyi Fő téren verbuválódtak össze – 40 nézője volt a produkciónak – legtöbben a szentgotthárdiak közül voltak kíváncsiak az előadásra: több százan nézték végig a nem mindennapi színjátékot.

A mostoha időjárás ellenére mindössze egyetlen helyszínt kellett lemondani, a kőszegi előadás az eső miatt elmaradt. Megtartották viszont a büki, a szentgotthárdi, a szombathelyi, a körmendi, a vassvári és az őrszentpéteri bemutatót.

Nagy Gábor így foglalta össze a Pedál Színház eseményeit: –Nagy nyereségként könyveljük el az eltelt öt napot. Kitűnő bizonyítási lehetőség volt ez a színház fiatal stúdiósainak, és ennek a magas követelménynek ők maradéktalanul meg is feleltek. Magas színvonalon sajátították mindazt el, amit az elmúlt egy esztendő alatt megtanulhattak. Sikeresnek ítélem meg az elmúlt napokat abban az értelemben is, hogy stúdiósaink elvitték és öregbítették színházunk jó hírnevét. Semmilyen reklámmal fel nem érhet az a magas szakmai nivójú előadásorozat, melyet stúdiósaink – **Bagaméri Ágnes, Benkő Péter, Kiss Róbert, Kustos Orsolya, Nagy Melinda, Savanyú Gergő és Venczel Hajnalka** – tartottak. **Németh Ibolya**

Harangszó

Augusztus 5-e és 11-e között ismét térségünkben szólt a harang délidőben a Kossuth rádióban. Ezúttal a pápoci plébániatemplom harangját hallhatták a rádióhallgatók a következő ismertető kíséretében.

„Pápac a Kemenesalja és a Rábaköz határán fekvő, a Rába folyó hajlatában megbúvó 400 lelkes kis község Celldömölkötől 21 kilométerre, északkelet felé. A Szent István korában alapított településnek a 14. század derekán négy temploma volt. Ma csak az évszázadok során sértetlenül maradt román kori kápolna és a viszontagságos múltú plébániatemplom látható.

Pápac ághostonrendi szerzeteseivel, templomaival, gyógyfürdőjével valamikor a környék központja volt. Az 1360-as években plébániatemploma búcsú idején vonzotta a környék lakóit. 1409-ben mezővárosként említik az oklevelek. Ezt a gazdagságot törölte le a föld színéről a törökudulás. Tizenkilencszer szállták meg a törökök. A budai basa 1566-ban a kápolna kivételével felgyújtatta az egész községet. A 18. század első felében állíttatta helyre **Milkovics János** győri kanonok a plébániatemplomot. Ez 1883-ban két mellékhajóval bővült, és két új harangot is öntetett, amelyek az első világháború áldozatai lettek. A jelenlegi kilenc mázsás nagyharang, amikor délidőben megszólal, ezer esztendő viharaira is emlékeztet.” **vl**



RENAULT

Izig vérig családi autó
verhetetlen áron!
2.099.000,-Ft -tól



Renault Thalia Prima 2.099.000,-Ft-tól az Öné lehet. Ha családi autó akkor biztonság: dupla légszák, SRP biztonsági rendszer. Ha családi autó akkor kényelem: Indításgátló, duplaoptikás fényszórók. Csak 2002.09.31. -ig Válassza a Renault Credit kiemelkedő finanszírozási ajánlatait: akár 15% kezdő befizetéstől. Használt járművét beszámíthatná?

Nálunk ez sem akadály!

A részletekről érdeklődjön kereskedésünkben! www.renault.hu

Fogyasztás (vegyes használat) liter/100 km: 7,1 CO2 kibocsátás g/km: 168

Molnár & Molnár Kft.

9500 Celldömölk, Tó u. 2.

9600 Sárvár, Hunyadi u. 13.

Tel/Fax: 95/422-302

Tel/Fax: 95/326-302

Iskolakezdés Köcskön

Köcsk község önkormányzata legutóbbi ülésén úgy döntött, hogy a szeptemberben kezdődő tanévben is iskolakezdési támogatást nyújt az érintetteknek. Az óvodások részére 6 ezer, az általános iskolásokat, a közép- és főiskolásokat 12 ezer forint támogatásban részesíti az önkormányzat a községben, és a következő tanévre csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz is. **-vl-**

Felhívás

A celldömölki önkormányzati adóhatóság augusztus 31-éig értesítésben tájékoztatja az adózókat folyószámlájuk egyenlegéről. Az értesítő tartalmazza az előző évi hátralék vagy túlfizetés összegét, a 2002. évre megállapított helyi és gépjárműadó, pótlékot, valamint az értesítő elkészítéséig történt befizetéseket. Mellékelik a II. félévi adó befizetéséhez szükséges csekkeket is, melyeknek befizetési határideje 2002. szeptember 16-a.

Hu - mor - zsák

– Én kértem a jeget, de ez azért neveléses! (a Titanic egyik utasa)

– Háromféle matematikus van: az egyik tud számolni, a másik nem.

– Mi az ellenállás mértékegysége? Partizán per négyzetméter....

– Minek a mértékegysége a kísértet per négyzetméter? A lidércnyomásnak.

– Akarsz sokat keresni? – Igen. – Akkor jól elbújok.

– Hogy lehet 30 birkát hatvan felé zavarni? – Az M3-ason

– Mi a parasztnak energiája? – Kút bull.

– Mama! Mi az a farkasember? – Csönd fiam, inkább fésüld meg az arcod!

– Nyomorultak! Kiáltott fel Victor Hugo. – Nana! Intette le Zola.

– Hogy hívják a többdimenziós lovaskocsit? – Térfogat.

– Platói szerelem=kívülről nyalogatni a lekváros üveget...

– A mazsola rémült arcú szőlőszem.

– A szex olyan, mint a levegő. Észre se veszed, amíg eleget kapsz.

SPORT – ESEMÉNYEK – EREDMÉNYEK

Vasi bajnokok relikviái között

Tíz sportág húsnál is több jeles vasi élsportolójának sportpályafutását követhettük nyomon, akik megtekintették a Kemenesaljai Művelődési Központban augusztus 7-15 között, a Vasiak a világválogatás című vándorkiállítás

nevelő hatására. Saját példájával próbált lelkesíteni a jelenlévőkön keresztül a munkára, a nehézségek leküzdésére, a haza szeretetére.

Egy újabb tárló előtt is áhítattal álltunk meg. Ebben az euró-

piát és 1937-ben világbajnokságot is megnyert magyar kardcsapatnak. **Márkus Erzsébet** tárlójában pedig a 2000-ben súlyemelésben szerzett olimpiai ezüstérme, valamint európai- és világbajnokságokon szerzett 8 arany-, 10 ezüst- és 9 bronzérme vonzotta a látogatókat.

A kiállítás különlegessége, hogy a sikeredző, **Németh Pál** emlékei között láthatók a Dobó SE remek versenyzői, **Gécsek Tibor**, **Horváth Attila**, **Németh Zsolt** és a többiek is. VB ezüst- és bronzérmek, európai arany és magyar bajnoki érmekben gyönyörködhattunk a zsúfolt, de ízlésesen elkészített tárlók előtt. Hasonlóan jól komponáltak meg **Makkos Vili** bácsi lovas iskoláját és az itt nevelkedett versenyzők pályafutását is.

Külön ki kell emelni a Párizsi Roland Gaross egyetlen magyarországi győztesének, **Asbóth József** és az utánózatatlan huszonkétszeres magyar bajnoknő, **Szabó Éva** teniszcsillagok tárlóját. Asbóth József 1930-ban a magyar teniszélet nagy vándordíját, a dr. Pető Ernő nevét viselő serleget nyerte el. 1939-ben Horthy Mik-

foglalta el. Magyar versenyző sem előtte, sem utána ilyen előkelő helyen még nem volt. Szabó Éva – ez eddig legsikeresebb magyar versenyző – magyar bajnoki érmein kívül, Európa bajnokságon szerzett 3 ezüst és 6 bronzérme közül is láthattak a nézők a vitrinben sok szép veret.

Érdekes látványosságot nyújtott a két asztaliteniszesező nő, **Bátorfi Csilla** és **Csik Márta** tárlója is. Bátorfi négy egyéni és egy páros európai aranyat, míg Csik párosban ifj. VB aranyat mondhat magáénak. Mindkettő, de különösen Bátorfi gazdag pályafutásával ismerkedhattunk még a kiállított tárgyakon keresztül. A labdarúgást kedvelők bizonyára örömmel fedezték fel **Molnár Dezso**, **Kereki Zoltán** és **Király Gábor** válogatottak emléktárgyait is.

A megnyitón megjelentek **Makkos István**, a város polgármestere és **Kovács Ferenc** országgyűlési képviselő is köszöntötte, majd **Halmágyi Miklós**, a Sportműzeum Egyesület elnöke ajánlotta a közönség figyelmébe a tárlatot. A megnyitó színvonalát emelte, hogy azon részt vett a



Gazdag gyűjteményt láthattak a kiállítás látogatói

lítást. Megcsodálhattuk, és ízelítőt kaptunk a sportolók által használt személyes relikviákon keresztül, az országos, az olimpiai, világ- és Európabajnoki helyezésekért, bajnokságokért kapott érmekig, serlegekig mindabból a gazdag gyűjteményből, amit **Bodor Ferenc**, a Vas Népe volt sportrovatvezetőjének kezdeményezésére felajánlottak e kitűnő sportemberek a Vasi Sportműzeum Egyesületnek.

A tárlók előtt szembesülve a világválogatás előtt szerzett érmekkel, sokak előtt még ma is elszoruló torokkal elevenedik meg az élő kép a múltból, amint atlétáink átveszik a győzteseknek járó érmeiket, és a himnuszt hallgatva velük könnyezve örülünk személyes sikereiknek. A Vasból származott vagy itt élt sportolók esetében örömről kétszeres volt. Külön örömről szólt, hogy a múlt élménybeszámolóján a celliek szívébe zárt és befogadott **Tóth Géza** súlyemelő, tokiói olimpiai ezüstérmes, európai és világbajnoki küzdelmek során 9 arany, 4 ezüst és 12 bronzérem tulajdonosa, az Évszázad Vasi Sportolója is megtszerte jelenlétével a megnyitót. Sőt, kedves szavakkal köszöntötte a megjelenteket, és felhívta a fiatalok figyelmét a sportra, annak

pai és világbajnoki érmein kívül, a Tuskirály, **Hegedűs Csaba** Münchenben szerzett aranyérme volt látható. Bizonyára sokan emlékeztek az érmet csodálva itt arra, hogy 1972. szeptember 5-6-án Münchenben a terrorizmus majdnem kioltotta az olimpia lángját. De szerencsére megfékezése után elhangzott: „The games must go on!” — „A játékokat folytatni kell!” Ellenkező esetben nem született volna meg Münchenben Hegedűs Csaba olimpiai érme, amely nekünk, magyaroknak a 100. volt. Most valódiságában itt fényelt Celldömölkön e történelmi ereklye, méghozzá **Pozsonyi Mihály** celli vállalkozó által a Sportműzeum részére adományozott tárlóban, melyet a Kermodul készített. (Antók Zoltán, a Kermodul és a Cellszolg Kht. is egy-egy tárlót ajándékozott e nemes célra).

A kiállítók elhozták még **Novák Dezső** labdarúgó két olimpiai arany- és egy bronzérmét, természetesen más egyéb emlékeivel és magyar bajnoki érmeivel együtt, valamint **Szarka Zoltán**, a Hala-dás kapusának olimpiai aranyát is. **Rajcsi Imre** kardvívó emlékei messze nyúlnak. 1934. és 1935. évben tagja az Európa bajnokságot nyert, majd 1936-ban az olim-



Jeles személyiségek voltak jelen a kiállítás megnyitóján

piáról, 1946-ban pedig Tildy Zoltánról elnevezett vándordíjakat is begyűjtötte. Mindhárom remekművű serleg látható volt a tárlóban, az öt magyar bajnoki érmevel együtt. A párizsi nagy siker 1947-ben volt. A Roland Garros megnyerése mellett vegyes párosban Körmöczy Zsuzsával az oldalon bronzérmes is lett. E kimagasló eredményeinek köszönhetően a világranalista második helyét

megyei közgyűlés elnöke, **Markó Péter**, Szombathelyi alpolgármestere, **dr. Prugberger Emil** és a város vezértanárságából több községi polgármestere is. A vándorkiállítás a tervek szerint a megye több nagyobb településén is bemutatkozik. Hogy a bemutatkozást Celldömölk nyitotta, annak a Cell Cup adott időszerűséget, és **Lampért Attila** személyes közreműködése.

– tim –

SPORT – ESEMÉNYEK – EREDMÉNYEK

Továbbjutást jelentő győzelem

Kemendollári LSE-CVSE Antók FC 0-3 (0-1)

Kemendollár, 200 néző. Magyar Kupamérkőzés. Vezette: Szabó Róbert

Antók FC: Baji – Latyák, Bozsó, Dobos, Szöllösi – Csernák (Pintér a szünetben), Jáger, Tóbiás (Takács B. a 62. p.), Lengyel M. – Takács Sz. (Csíkvár a szünetben), Hollósi. **Szakmai igazgató:** Horváth Tamás, **edző:** Sebestyén Attila

12. perc: Latyák a félpályánál remekül vette észre a bal oldalon üresen felfutó Hollósit, és ívelte feléje a labdát. A csatár a rámozduló védőtől közepén üresen hagyott **Lengyelhez** fejtelt, aki senki-

től sem zavarva az ötösről a jobb sarokba lőtt. **(0-1)**

61. perc: Lengyel végezhetett el jobbról szöglettrügást. A belőtt labda átszállt az ellenkező oldalra a védők és támadók fölött, ahol Latyák érkezett és fejelte vissza a jobb oldali ötösnél üresen maradt **Csíkvárhoz**, aki szintén fejessel, a labdát a kapu bal sarkába jutatta. **(0-2)**

85. perc: Lengyel játszott meg szépen egy labdát a balszélen és remekül gurított a közepén érkező **Csíkvár** elé, aki 12 méterről a lécs alá bombázott. **(0-3)**

A kisméretű pálya ellenére, már az első pillanatban a celli együttes ragadta magához a játék irányítását. Igaz, a „szélesség” zavarata a támadások kibontakozást, de már a 4. percben megszerezheték volna a vezetést a kék-sárgák. Egy szöglettrügást követően Tóbiás a bal sarokra tartó közeli és jól helyezett fejesét azonban a hazaiak kapusa még bravúrral menteni tudta. Lengyel közeli lövésével szemben viszont már tehetetlennek bizonyult. A gól után a mezőnyben kiegyenlítettébb lett a játék, a jól tömörülő hazai védel-

met ritkábban tudták a celli támadók átjátszani. Amikor viszont sikerült a hazai védők éberségén túljárni, akkor a legjobb helyzeteket is rendre elhibázták Csernákék. A második játékrészben is folytatódott a vendégek fölénye, a sportszerűen játszó hazai, megyei első osztályú csapat azonban Baji Tamás kapujára nem sok veszélyt jelentett. A vendégeknek viszont sikerült a sok helyzetből kettővel növelni rúgott góljaiknak számát. Az Antók FC szeptember 11-én a legjobb 56 csapat között próbálhatja ki erejét, majd a későbbiekben kisorsolandó ellenféllel szemben.

— tim —

Vasi rangadó
Cellben

Szombaton a bajnokságot kitűnően kezdő, a három vasi csapat közül a legjobban szereplő Büki TK lesz Celldömölkön a vendég. **Mihalecz István** vezetőedző csapata a nyári átigazolások során négy játékos – Bonchis (ZTE), László (Eger), Lóczi (KKV Előre) és Varga K. (Matáv-Sopron) – személyében tovább erősítette játékosállományát. A vezetőedző a Kaposvár elleni mérkőzésen térképezte fel a celli csapatot, ezért várhatóan a támadójátékra ösztönzi fiait. Fűti a büki csapatot a tavaly elszenvedett két vereségért való visszavágás is. S bizony az eddigi eredményeik tiszteletparancsolóak. Nagy teher nehezedik még hazai pályán is a celli csapat védőire a gólerős büki játékosok (Dani, Lukács, Bonchius) semlegesítésében. Jó eredményt mindenesetre a csapat csak akkor lesz képes elérni, ha olyan lelkesen és akaraterővel játszik, mint tette ezt a Kaposvár ellen. Ez esetben nemcsak megszoríthatják, hanem pontot is szerezhetnek a jelenleg legjobb formában lévő vasi csapattól.

A hétfői fordulóban még a következő mérkőzésekre kerül sor: augusztus 23.: Vassas–Szolnok, augusztus 24.: Balassagyarmat–LFC Haladás, Nyíregyháza–Tatabánya, Pécs–Monor, DVTK–Kecskemét, BKV Előre–Pápa, augusztus 25.: REAC–Százhalombatta, Hévíz–Kaposvár, Fót–Demecser.

— tim —

A 6. Cell Cup végeredménye

Lányok:

„G” kategória

1. Debreceni SI „A”
2. TÁSI Pécs
3. Kisteleki KK „A”
4. Debreceni SI „B”
5. Kisteleki KK „B”
6. MOS-OPOLE
7. ZRK „Rolospas Dinamo”
8. Comite Moselle
9. Szeged SE
10. Kiss Géza Általános Iskola
11. Rajczy Imre SI
12. HSG Siebengebirge

A kategória legjobb játékosa: **Arsenievic Maja** (ZRK „Rolospas Dinamo”).

„F” kategória

1. Herz-FTC
2. Debreceni SI „B”
3. Kisteleki KK
4. Debreceni SI „A”
5. ZRK „Rolospas Dinamo”
6. HSG Siebengebirge

A kategória legjobb játékosa: **Boros Éva** (Debreceni SI).

„E” kategória

1. Herz-FTC
2. Debreceni SI-MÁV IK. KFT.
3. Váci NKSE
4. Ikervári DSE
5. Ajkai KK

A kategória legjobb játékosa: **Mayer Emília** (Váci NKSE).

Füük:

„D” kategória

1. Every Day KSE
2. Móra RTSC
3. Kiss Géza Általános Iskola
4. Hajós DSK
5. H.C. „Junior-Atlantic”

A kategória legjobb játékosa: **Papp Gábor** (Every Day KSE).

„C” kategória

1. Every Day KSE
2. Comite Moselle
3. HSG Siebengebirge „A”
4. Eötvös DSE
5. Dolovo
6. HSG Siebengebirge „B”

A kategória legjobb játékosa: **Thiebault Marotta** (Comite Moselle).

„B” kategória

1. DUNAFERR SE
2. Every Day KSE
3. Comite Moselle
4. HSG Siebengebirge

A kategória legjobb játékosa: **Nagy Máté** (DUNAFERR SE).

„A” kategória

1. Kalocsai KC
2. CARBONEX KC
3. CVSE
4. HSG Siebengebirge

A kategória legjobb játékosa: **Szabó Balázs** (Kalocsai KC).

„Az év sportolója” díjat, a Gyermekszív Alapítvány különdíját **Farkas Boglárka** és **Horváth Csaba** kapta. **V.V.**

ÚJ CELLDÖMÖLK VÁROS
ÖNKORMÁNYZATÁNAK HETILAPJA

KEMENESALJA

Felelős kiadó: **MAKKOS ISTVÁN** polgármester ○ Felelős szerkesztő: **TULOK GABRIELLA**
A szerkesztőbizottság tagjai: **Káldos Gyula, Molnár Gábor, Nagy Antal, Tömböly Ágnes, Völgyi László** (nívódíjas), **+Horváth Lajos** (örökös tag) ○ Munkatársak: **Fonyó Roberta, Kovács Nóra, Mihók Tamás, Németh Ibolya, Szigethy Teodóra, Tarrósy Imre, Vass Veronika**
Szerkesztőség: 9500 Celldömölk, Szentháromság tér 1. Telefon: 95/420-110
Nyomás: Antók Nyomda, Celldömölk ISSN 0865-1175